

Nidzica, dnia 20 lutego 2017 r.

GMKR.6845.255.2016

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ DOTYCZĄCEJ
załącznika Nr 1 do Zarządzenia nr 751/2017 Burmistrza Nidzicy
z dnia 25 stycznia 2017 r.

W załączniku Nr 1 do Zarządzenia nr 751/2017 Burmistrza Nidzicy z dnia 25 stycznia 2017 r. stanowiącym wykaz nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy w Lp. 4 w rubryce nr 2 „Opis nieruchomości” pojawił się błąd pisarski w opisie nieruchomości.

Niniejszym prostuje się opis:

było: „Nieruchomość gruntowa niezabudowana.”,

powinno być: „Nieruchomość gruntowa zabudowana.”

Pozostałe rubryki wykazu pozostają bez zmian.

BURMISTRZ NIDZICY

Jacek Kosmala